

信长星在全省2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议上强调 在高质量发展上坚定信心鼓足干劲 共同担当好“勇挑大梁”的政治责任

南通连续六年获设区市年度综合考核第一等次

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

晚报综合消息 昨天,省委、省政府召开全省2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会议。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要牢记习近平总书记殷殷嘱托,进一步坚定信心、鼓足干劲,以扎扎实实的工作、高质量发展的新进展新成效,共同担当好“勇挑大梁”的政治责任。省长许昆林主持会议。省委副书记沈莹通报全省2023年度高质量发展综合考核结果。

信长星指出,过去一年,全省上下以牢记嘱托、感恩奋进的坚定自觉,贯彻新发展理念、推动高质量发展的有力行动,争先创优、走在前列的昂扬志气,在开局之年交出了一份良好答卷,为稳大局、应变局作出了应有贡献。回顾这一年工作,“在推进中国式现代化中走在前、做示范”成为江苏一切工作的奋斗目标、方向指引,扎扎实实、踏踏实实成为江苏干部群众的鲜明特质、优良作风。实践证明,只要我们真正用心把习近平总书记重要讲话重要指示精神领悟透、落实好,按照总书记指引的方向扎实干事创业,就一定能推动中国式现代化江苏新实践不断取得新成效。

信长星强调,今年全国两会期间,习近平总书记再次亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,赋予了“因地制宜发展新质生产力”的重大任务,为我们推动高质量发展进一步明确了重点、指明了方向。总书记要求我们“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,为全国大局作出

更大贡献”,要求我们“营造干事创业的良好氛围,着力形成推动发展的强大合力”。我们要深刻领悟总书记重要讲话重要指示精神,确定更高的目标追求,拿出更加振奋的精神状态,落实为高质量发展的实际行动。

信长星指出,坚定信心,就要准确把握形势和大势,主动识变应变求变,正确面对和解决前进中的问题,从中把握机遇、创造新的机遇。要以党员干部的坚定信心、真抓实干,提振全社会发展信心,增强各方面的发展预期。鼓足干劲,就要大力弘扬实干精神,抓住一切有利时机,利用一切有利条件,在符合新发展理念、把握发展新质生产力要求、坚持正确政绩观的前提下,看准了就抓紧干,一级带着一级干,能多干就多干一些,把各方面的干劲带起来。勇挑大梁,就要立足江苏在全国大局中的定位和责任,锚定目标任务,争取更好结果,把挑大梁体现在主动服务全国构建新发展格局上、体现在成为发展新质生产力的重要阵地上、体现在巩固和增强经济回升向好态势上。各设区市都要有“勇挑大梁”的使命感、责任感,在高质量发展上展现应有担当。

信长星强调,综合考核作为一项重要的制度安排,有效发挥了风向标、指挥棒、助推器作用。要根据新形势新任务,进一步强化导向引领,优化考核流程,注重结果运用,减轻基层负担,推动综合考核在坚持中完

善、在完善中发展,更好激励全省上下干事创业、争先创优。

会上,信长星、许昆林等省领导为考核优秀的地区、部门和单位颁发奖牌。无锡市、南通市、淮安市、省发展和改革委员会、苏豪控股集团、苏州大学、常州市新北区作交流发言。

南通市位列设区市年度综合考核第一等次,这是我市连续六年获第一等次。启东市荣获2023年度高质量发展先进县(市、区)。

市委书记吴新明在交流发言时表示,南通将深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,按照本次会议要求,牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚决扛起经济大市责任担当,不断巩固和增强经济回升向好态势;以科技创新为引领,加快发展新质生产力,建设面向科技前沿的现代工业名城;联动落实长江经济带、长三角一体化发展等国家战略,务实谋划、积极推进共建长江口产业创新协同区,奋力打造全省海洋产业高质量发展先行区;以人为本,提升公共服务水平,扎实推动共同富裕,深入打好污染防治攻坚战,加强和创新社会治理,守牢安全生产底线,不断提升人民群众幸福感。同时,以考核定责任、增动能、促提升,深入贯彻落实“四敢”重要要求,持续选树“求真务实敢为善为好干部”,充分激发全社会创造活力,不断巩固“七虎竞南通、十强逐江海”的竞相发展局面,以归零心态、满格状态、奋进姿态,扎实推动高质量发展实现新的“沧桑巨变”。

会议以视频会议形式召开。张彤、黄巍东、沈雷等市领导在南通分会场参加。

打击整治水域突出违法犯罪 警方启动“平安长江”行动

晚报讯 昨天,市公安局决定即日起至今年年底,在全市水域开展突出违法犯罪打击整治“平安长江2024”暨“蛟龙”专项行动,织密织牢立体化水域治安防控网络,协同落实涉险公共区域安全防护措施,推进加强全市水域治安工作现代化建设和数智强警,全力维护全市水域生态安全、经济安全和公共安全,为长江经济带高质量发展保驾护航。

根据部署,全市公安机关将依法严打涉水突出违法犯罪活动,重点打击长江流域及其他水域非法捕捞、运输、购销等全链条犯罪,特别是组

织化、团伙化非法捕捞犯罪活动;长江河道及其他水域非法采砂犯罪及衍生出的掩饰、隐瞒犯罪所得、妨害公务和伪造、买卖国家机关公文等犯罪活动;盗窃、职务侵占、合同诈骗、非法经营等涉长江及其他水域水运物流犯罪活动。

在持续强化水域治安防控措施方面,我市警方将强化案件高发、交界水域等重点部位的巡查管控,持续加强防溺水事故防范等工作。同时,大力推进水域公安工作现代化建设,不断提高水域执法新质公安战斗力。

记者张亮 通讯员苏锦安



近日,农民在通州区东社镇濞港桥村农田里采收准备外销的大葱。濞港桥今年种植大葱175亩,亩产7000斤,亩均增收1200元左右,全部销往山东。 记者许丛军

收割忙

银川文化旅游推介会在通举行

两地60余家文旅企业参加

晚报讯 昨天,2024年银川市“百城百站”文化旅游大篷车全国巡回宣传推介会在南通举行。银川、南通两地60余家文旅企业参加此次推介会。

推介会上,银川市文旅局副局长朱立红详细介绍了银川丰富的历史遗迹、独特的民俗文化、壮丽的自然风光,向南通市民游客发出了来自“塞上湖城 大美银川”的诚挚邀约。

银川文旅推介会通过播放银川市系列宣传片、派发

产品宣传册、PPT展示等方式,重点推介了银川休闲旅游度假主题产品、线路及“一山一河一城”重点旅游资源,集中展现了银川优美的自然风光、深厚的文化底蕴和丰富的旅游资源,让南通旅行商在现场直观地感受到了“塞上湖城 大美银川”的独特魅力。为体现银川文旅诚意,吸引外地游客前来感受银川魅力,推介团特别推出景区门票免费游、一张门票多日游等优惠政策。

记者杨镇潇

这十个数字人民币应用场景最受欢迎

晚报讯 2023年南通市最受市民欢迎的数字人民币十大应用场景新鲜出炉。名单显示,南通地铁数字人民币智慧出行场景、文峰大世界数字人民币消费场景、叠石桥家纺数字人民币应用示范区场景等入选。

我市数字人民币试点工作启动以来,各地各部门积极探索数字人民币应用新场景,在批发零售、餐饮文旅、公共服务、教育医疗、普惠金融等

领域形成一批应用场景模式。数据显示,2023年年末,我市共开立数字人民币个人钱包220.58万个、对公钱包11.7万个,线下受理商户16.36万个,开展消费、转账、兑入兑出等业务567.72万笔、金额401.65亿元,各项指标均居全省前列,高质量考评名列全省第三,叠石桥家纺市场数字人民币应用示范项目入选全省数字人民币十大优秀实践案例。

去年12月,我市组织开展

网络评选活动,经申报初选、网络投票、专家投票等环节综合评选,评出2023年南通市最受市民欢迎的数字人民币十大应用场景。 记者张水兰



扫描二维码
查看完整名单